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صعود یک پله‌ای در رنکینگ جهانی
تیم ملی والیبال ایران در سومین دیدار خود در 
لیگ ملت‌ها 2026 به مصاف آرژانتین رفت و 3 

بر صفر به پیروزی رسید. 
مردان والیبال ایران با این پیروزی با ۲۱۳.۴۸ 
امتیاز در رتبه هفدهم رده‌بندی جهانی قرار 
گرفتند و با این برد موفق شدند یک پله در 

رنکینگ جهانی صعود کنند.
تیم ملی والیبال ایران همچنین در جدول لیگ 
ملت‌ها پنج پله صعود کرد و از رتبه هفدهم به 

جایگاه دوازدهم رسید.
 تیم ملی والیبال ایران از ساعت ۱۷:۳۰ دقیقه 
امروز یکشنبه ۲۴ خرداد در چهارمین و آخرین 
مسابقه خود در هفته نخست لیگ ملت‌ها به 

مصاف بلژیک می‌رود. 

 میزبانی تهران
 از اردوی بانوان والیبال نشسته

یازدهمین مرحله از تمرینات تیم ملی والیبال 
نشسته بانوان به منظور آمادگی حضور در 
بازی‌های پاراآسیایی آیچی-ناگویا آغاز شد. دور 
جدیدی از تمرینات ملی‌پوشان تیم والیبال 
نشسته بانوان از ۲۳ تا ۳۱ خرداد ماه به میزبانی 
کمپ تیم‌های ملی جانبازان و توان یابان 

. ست پا بر
 فاطمه جهانی، ندا پنجه باشی، زهرا لطفی، 
زهرا نجاتی، فرزانه حیدری، مهری فلاحی، 
سپیده جمال‌دوست، زینب ملکی، حدیث 
رضایی، بتول خلیل‌زاده، فاطمه عباسی، رقیه 
شمس‌الدین سعید، مریم کلهر و مریم ناظری 
ملی‌پوشان دعوت شده به این اردو هستند که 
تمرینات خود را زیر نظر مریم ایرانمنش، بتول 
مهرانپور و آزاده علاءالدینی مربیان تیم ملی 

انجام می‌دهند.

 دعوت از چهار داور ووشو 
برای حضور در ناگویا

کنفدراسیون ووشو آسیا )WFA( با ارسال نامه‌ای 
رسمی به فدراسیون ووشو ایران اعام کرد که 
کمیته برگزارکننده بازی‌های آسیایی آیچی- ناگویا 
)AINAGOC ۲۰۲۶( از ۴ ایرانی به‌عنوان مسئولان 
فنی بین‌المللی )ITO( دعوت به حضور در 

رقابت‌ها کرده ‌است.
 بر این اساس با توجه به ارتباط مستمر و مثبت 
فدراسیون ووشو ایران با کنفدراسیون ووشو 
آسیا و فدراسیون جهانی ووشو و با درنظر گرفتن 
تعهد، سابقه مثبت و تخصص داوران و پزشک 
ووشو ایران در رویدادهای بین‌المللی و اهمیت 
و حساسیت بازی‌های آسیایی، نفرات زیر برای 
حضور در رقابت‌های ووشو بازی‌های آسیایی 
که از یکشنبه ۲۰ اکتبر )۲۹ شهریور( تا پنجشنبه 
۲۴ اکتبر )۲ مهر( در سالن هنرهای رزمی آیچی 
برگزار خواهد شد، به‌عنوان مسئولان فنی به 

ح زیر حضور یابند.  شر
مهرداد شیرازی، امیرعباس لشکری، مجید 
خوبیاری و محمد فتحی‌راد چهار نفری هستند 

که برای این بازی‌ها دعوت شدند. 

 تهران میزبان نوزدهمین اردوی 
تیم ملی پاراجودو

ملی پوشان تیم پاراجودو نابینایان و کم بینایان 
به اردو فراخوانده شدند. نوزدهمین مرحله از 
تمرینات تیم ملی پاراجودو نابینایان و کم‌بینایان 
به منظور آمادگی حضور در بازی‌های پاراآسیایی 
آیچی-ناگویا از ۲۳ تا ۳۱ خرداد ماه به میزبان 
تهران و به میزبانی مجموعه ورزشی شهید 

کبکانیان برگزار می‌شود.
علی نوایی، سیدمیثم بنی طبا، مصطفی حسینی، 
مهدی برچلو، نوید فرخ‌زاد، موسی غلامی، 
امیرحسین نیمروزی، متین یعقوب‌کیش، سعید 
رحمتی، علی تقی‌زاده و محمدرضا خیرالله‌زاده 
ملی‌پوشان دعوت شده به این اردو هستند که 
تمرینات خود را با نظارت خسرو گلکار سرمربی، 
وحید نوری و سیدامیر میرنتاج مربیان تیم ملی 

انجام می‌دهند.

 قهرمانی رعد پدافند در لیگ بوکس  
 تیم رعد پدافند عنوان قهرمانی لیگ برتر بوکس 

را کسب کرد.
 رقابت‌های لیگ برتر بوکس روزهای پنجشنبه و 
جمعه با برگزاری دیدارهای نیمه‌نهایی و نهایی 
پیگیری شد و تیم رعد پدافند عنوان قهرمانی 

این مسابقات را به دست آورد.
 مرحله نیمه‌نهایی این رقابت‌ها روز پنجشنبه 
برگزار شد که در نخستین دیدار، تیم رعد پدافند 
با پیروزی مقتدرانه 8 بر 2 مقابل مسلم ایذه 

جواز حضور در فینال را کسب کرد. 
در دیگر دیدار این مرحله نیز سبلان اردبیل با 
نتیجه 7 بر 3 از سد گیلان گذشت و راهی دیدار 

شد. نهایی 
 در دیدار فینال تیم رعد پدافند با برتری 7 بر 
3 مقابل سبلان اردبیل، جام قهرمانی را بالای 

سر برد.
 در دیدار رده‌بندی نیز تیم گیلان با شکست 

مسلم ایذه به مقام سوم رسید.
 رقابت‌های لیگ برتر بوکس با حضور 11 تیم از 
اواسط اردیبهشت‌ماه به صورت هفتگی برگزار 

. شد
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پافشاری رئیس IOC برای کنار زدن تصمیم دوومیدانی  

ممنوعیت پاداش نقدی در المپیک
رئیس کمیته بین‌المللی المپیک با وجود انتقادات 
شدید، بار دیگر مخالفت خود را با پرداخت پاداش 
نقدی اعام کرد. »کرستی کاونتری« رئیس کمیته 
بین‌المللی المپیک )IOC(، بار دیگر از موضع 
خود مبنی بر مخالفت با پرداخت پاداش نقدی 
به ورزشکاران برای شرکت در مسابقات یا کسب 

مدال دفاع کرد. 
این اظهارات در حالی مطرح می‌شود که انتقادات 
زیادی از سوی المپیکی‌ها و گروه‌های حامی 
ورزشکاران که خواهان سهم بیشتری از درآمدهای 
المپیک هستند، شکل گرفته است. کاونتری که 
سال گذشته جانشین توماس باخ شد و به عنوان 
نخستین زن و اولین آفریقایی هدایت IOC را بر عهده 
گرفت، پس از نشست هیأت اجرایی در لوزان گفت: 
»اینکه من با جایزه نقدی در بازی‌های المپیک 
موافق نیستم، موضوع جدیدی نیست. ما مسئولیت 
گسترده‌تری داریم تا راه‌هایی برای حمایت مستقیم 

از تمام ورزشکاران حاضر در مسابقات پیدا کنیم، نه 
اینکه فقط به مدال‌آوران پاداش بدهیم.«

او با اشاره به گذشته خود ادامه داد: »من خودم 
بورسیه همبستگی المپیک را دریافت کردم و اگر آن 
بودجه نبود، مطمئن نبودم که می‌توانستم به این 

موفقیت‌ها برسم.«
بحث پرداخت دستمزد به ورزشکاران از المپیک 
2024 پاریس شدت گرفت؛ زمانی که فدراسیون 
جهانی دوومیدانی با اهدای پاداش 50 هزار دلاری 
به قهرمانان خود، سنت دیرینه المپیک را شکست. 
آمارها نشان می‌دهد که کمتر از 0.5 درصد از 
درآمدهای IOC به طور مستقیم از طریق برنامه‌هایی 
مانند همبستگی المپیک به ورزشکاران می‌رسد، 
هرچند این نهاد مدعی است 90 درصد درآمد خود 

را در کل چرخه المپیک توزیع می‌کند.
موضع‌گیری کاونتری با واکنش تند ورزشکاران 
مواجه شد. کامرون مک‌اووی، قهرمان شنای 

المپیک، این سخنان را در بحبوحه ظهور یک دوره 
مسابقه خصوصی و پردرآمد بسیار حساس دانست. 
فیلیپو مانینی، قهرمان سابق جهان نیز نوشت: 
»ورزشکاران زندگی خود را فدای یک رؤیا می‌کنند 
و 90 درصد آنها پس از بازنشستگی آینده‌ای ندارند. 
بدون ورزشکاران، شما حتی اینجا نبودید.« لیزل 
جونز، مدال‌آور المپیک هم گفت: »با هزینه‌های 
سنگین امروز، اگر پولی پرداخت نشود، المپیک 

دیگر ارزش دنبال کردن ندارد.«
در همین حال، مؤسسه حمایتی »گلوبال اتلت« 
پیشنهاد داد به هر یک از 10,500 ورزشکار حاضر در 
المپیک تابستانی، 25 هزار دلار حق‌الزحمه شرکت 
در مسابقات پرداخت شود؛ طرحی که با توجه به 
درآمدهای کلان IOC کاملاً شدنی است. با نزدیک 
شدن به المپیک 2028 لس‌آنجلس، فشار بر 
کاونتری افزایش یافته و این چالش بزرگترین آزمون 

دوران ریاست او خواهد بود.

استراحت کوتاه، سورپرایز شاگردان پیاتزا قبل از دوئل پایانی در برزیل

شل بگیریم، به بلژیک می‌بازیم!

تیم ملی والیبال ایران اگرچه 
موفق شد در سومین بازی خود 
از هفته نخست لیگ ملت‌های 
 2026 سال  در  جهان  والیبال 
همان‌طوری که پیش‌بینی می‌شد 
از سد آرژانتین پا به سن گذاشته 
با نتیجه 3 بر صفر عبور کرده و 
یک برد شیرین را در این رویداد 
معتبر بین‌المللی به نام خود ثبت 
کند اما قطعاً شاگردان پیاتزا در 
آخرین بازی‌شان مقابل تیم ملی 
بلژیک که با 2 باخت مقابل برزیل 
و صربستان و یک پیروزی رودرروی 
بلغارستان قدرتمند مثل ما چشم 
به پیروزی و کسب امتیاز کامل از 
بازی پایانی دارند، کار بسیار سخت 
و دشواری پیش رو خواهند داشت 
زیرا والیبالیست‌های بلژیکی در 
روز نخست بازی‌ها، برنده بازی با 
بلغارستان قدرتمندی بودند که 
موفق شد در همین هفته نخست 
با نتیجه 3 بر صفر ما را در برزیل 
شکست دهد و یکی از شانس‌های 
اصلی ایستادن در رتبه‌های بالای 

رنکینگ لیگ جهانی است.
 

بازی با برنده بلغارها در برازیلیا
تیم ملی والیبال ایران در بازی 
لیگ  نخست  هفته  ز  ا نی  یا پا
ملت‌های والیبال جهان در فصل 
2026، قرار است به مصاف یکی 
دیگر از تیم‌های درجه یک والیبال 
قاره اروپا یعنی بلژیک برود. بلژیک 
در سه بازی انجام داده خود در 
هفته نخست از لیگ ملت‌های 
والیبال ابتدا بلغارستان قدرتمند 
را با نتیجه 3 بر یک شکست داد. 
بلغارستانی که موفق شده بود تیم 
ملی والیبال ایران را با نتیجه 3 بر 
صفر شکست داده و خود را در قامت 
یک مدعی نشان دهد. بلژیک در 2 
بازی بعدی خود به ترتیب مقابل 
برزیل و صربستان شکست خورد تا 
درست مثل تیم ملی والیبال ایران 
با 2 شکست و تنها یک پیروزی 
چشم انتظار رویارویی مقابل تیم 
ملی والیبال ایران باشد. بلژیکی‌ها 
با توجه به پیروزی مستقیم مقابل 
بلغارستان که توانسته بود ما را 
در بازی رودررو در هفته نخست 

شکست دهد در رنکینگ لیگ 
ملت‌های والیبال جهان، بالاتر 
از ما ایستادند. بنابراین بازی با 
بلژیک برای شاگردان پیاتزا از ارزش 
و اهمیت بالایی برخوردار است زیرا 
ما با شکست و عبور از بلژیکی‌ها 
با خیالی آسوده‌تر و  می‌توانیم 
2 پیروزی در هفته نخست برای 
حضور در هفته دوم و ادامه رقابت 
با غول‌های والیبال جهان مهیا 
شویم. اما قطعاً کار ما برای جدال 
با بلژیک در بازی پیش رو و کسب 
پیروزی در این بازی سخت و دشوار 
خواهد بود. ملی‌پوشان کشورمان 
از  تهران  به وقت  امروز عصر 
ساعت 17:30 دقیقه به مصاف 
بلژیک می‌روند؛ بازی سرنوشت‌ساز 
برای ملی‌پوشان والیبال ایران که 
به‌دنبال کسب دومین پیروزی در 
هفته نخست لیگ ملت‌ها هستند.

 
برد اقتصادی مقابل آرژانتین 

خلع سلاح‌شده
تیم ملی والیبال ایران در سومین 
ملت‌های  لیگ  در  دیدار خود 
جهان 2026 به نخستین پیروزی 
خود دست یافت تا با پیروزی 
مقابل آرژانتین خلع سلاح‌شده و 
دست و پا بسته، بحران شکست و 
ناکامی‌های پی‌درپی مقابل برزیل و 
بلغارستان را اندکی تسکین ببخشد 
و به آتیه امیدوار باشد. دیدارهای 
هفته اول لیگ ملت‌های والیبال 
جهان 2026 در گروه مردان از 20 تا 
24 خرداد به میزبانی اوتاوا )کانادا(، 
برازیلیا )برزیل( و لین یی )چین( 
ن  شا ملی‌پو  . د می‌شو ی  پیگیر
والیبال ایران در سومین دیدار خود 
در این رقابت‌ها در سالن نیلسون 
نلسون شهر برازیلیا به مصاف 
آرژانتین رفتند. مردان والیبال ایران 
در این دیدار با اقتدار و در سه ست 
متوالی با امتیازهای ۲۵ بر ۲۳، ۲۵ بر 
۱۹ و ۲۵ بر ۲۳ به پیروزی رسیدند تا 
سه امتیاز کامل به دست آورند و 
در رده‌بندی فدراسیون جهانی نیز 

۱۳.۲۱ امتیاز کسب کنند.
 

روز، روز خانزاده و حاجی‌پور بود
روبرتو پیاتزا سرمربی تیم ملی 
بازی  ابتدای  ایران در  والیبال 
مرتضی  ترکیب  از  انتین  آرژ با 
شریفی، پوریا حسین خانزاده، 
علی ‌حاجی‌پور، عرشیا به‌نژاد، 
محمد ولی‌زاده، یوسف کاظمی 
و محمدرضا حضرت‌پور )لیبرو( 
استفاده کرد. عمران کوکجیلی، 

امیرمحمد گل‌زاده، علی حق‌پرست، 
مبین نصری، امیرحسین اسفندیار، 
حسین  و  ی  صر نا عیسی  سید
حاجی‌کلاته دیگر بازیکنان تیم 
ایران در این مسابقه بودند. اما 
قطعاً پوریا حسین خانزاده و علی 

حاجی‌پور دو بازیکن برتر و امتیازآور 
ایران در جدال روی تور و حمله به 
زمین و دفاع آرژانتین بودند؛ دو 
لژیونر توانمند و خوشنام والیبال 
ایران که مطمئناً برد و پیروزی ما 
مقابل آرژانتین مدیون زحمات 

و تجربه آنها بود. دیلئو هوراکیو 
سرمربی تیم ملی والیبال آرژانتین 
نیز در ابتدای دیدار با ایران از 
ترکیب ماتیاس سانچز، جرمان 
گومز، نیکولاس زربا، خوآکین گالگو، 
لوسیانو ویسنتین، فاستو دیاز و 

فرانکو ماسیمینو استفاده کرد. تیم 
ملی والیبال آرژانتین سابقه حضور 
در ۹ دوره رقابت‌های المپیک را دارد 
و بهترین مقامش در این رقابت‌ها، 
کسب مدال برنز در المپیک سئول 
۱۹۸۸ و المپیک توکیو ۲۰۲۰ است.

بازی با بلژیک 
برای شاگردان 
پیاتزا از ارزش 

و اهمیت 
بالایی برخوردار 

است زیرا ما با 
شکست و عبور 

از بلژیکی‌ها 
می‌توانیم با 
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مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا در 
حالی در هر سه اسلحه مردان و زنان 
برگزار می‌شود که تیم ملی شمشیربازی 
با ۱۱ نماینده در این رقابت‌ها حضور دارد. 
شمشیربازی ایران که سال گذشته به 
خاطر جنگ ۱۲ روزه، حضور در مسابقات 
قهرمانی آسیا به میزبانی اندونزی را از 
دست داد، در دوره جدید این رقابت‌ها 
نماینده دارد و می‌خواهد یک تورنمنت 
مهم را تجربه کند. این مسابقات از ۲۹ 
خرداد به میزبانی هند آغاز می‌شود و 
طی آن شمشیربازان شرکت‌کننده در 
هر سه اسلحه سابر، اپه و فلوره مردان 
و زنان به مصاف حریفان خود می‌روند. 
این در حالی است که شمشیربازی 

در یک دوره‌ای نه چندان دور وقتی به 
مصاف رقبای خود می‌رفت همه را پای 
جعبه جادویی میخکوب می‌کرد. هنوز 
هیچ‌کس فراموش نکرده که وقتی 
این تیم در نیمه‌نهایی المپیک پاریس 
شکست خورد همه ناراحت شدند که 
آنها شانس کسب مدال را از دست 
دادند اما بعد از پاریس گویا این رشته 
هم موشک خورده؛ چنان به هم ریخته 
که باید برای موفقیتش در آسیا دست 
بر دعا برداشت. ایران در هند ۱۱ ورزشکار 
دارد اما شاید نتایج این دوره از قهرمانی 
آسیا به نحوی رقم بخورد که سرنوشت 
این رشته را تا چند سال دیگر تحت تأثیر 
قرار بدهد. به همین دلیل این دوره از 

مسابقات قهرمانی آسیا برای تیم ملی 
شمشیربازی بسیار مهم است. چرا که 
می‌تواند نقش مهمی در کسب سهمیه 
برای حضور در بازی‌های آسیایی داشته 
باشد. شمشیربازی ایران با ترکیب کامل 
و ۴ نفره در دو اسلحه سابر و اپه مردان 
عازم مسابقات قهرمانی آسیا می‌شود و 
اگر می‌خواهد زنده بماند و باز هم نامش 
را در بین رشته‌های مدال‌آور نگه دارد، 
باید در قهرمانی آسیا خوش بدرخشد. در 
هر اسلحه سابر، اپه و فلوره زنان تنها یک 
نماینده خواهد داشت و در اسلحه فلوره 
مردان هم اعزامی ندارد. در اسلحه سابر 
مردان علی پاکدامن، محمد فتوحی، 
نیما زاهدی و طاها کارگرپور، در اسلحه 

اپه مردان بهنام بیک، محمد اسماعیلی، 
علی نمازی و امیرحسین موحشی و در 
اسلحه سابر دختران نجمه سازنچیان، 
در اسلحه فلوره دختران زهرا کارگر و 
در اسلحه اپه دختران عطیه سادات 
دستخوش به مسابقات اعزام می‌شوند.
همانند  شمشیربازی  تیم  ین  ا اگر 
مسابقات اخیرش نتواند در قهرمانی آسیا 
نتیجه خوبی کسب کند، سهمیه‌هایش 
به شدت برای بازی‌های ناگویا کم 
می‌شود. کمیته ملی المپیک اگر روی 
تصمیم قبلی خود در اعزام یک کاروان 
کیفی اصرار داشته باشد، تیم ملی 
شمشیربازی در نهایت با دو نفر راهی 
ناگویا می‌شود. محمد رهبری هدایت 

تیم ملی شمشیربازان اسلحه سابر را در 
رقابت‌های قهرمانی آسیا بر عهده 

دارد. هدایت شمشیربازان اسلحه 
اپه هم با »یوگنی بریوکوف« 

روسی است. شمشیربازان 
ایران در قالب سه گروه 

ی  ر ا گز بر محل  م  ز عا
رقابت‌های قهرمانی آسیا 
در هند می‌شوند. علاوه 
بر تأثیر زیادی که نتایج 

این مسابقات روی افزایش 
ی  ز با شمشیر ی  سهمیه‌ها

برای حضور در ناگویا دارد، تأثیر 
مستقیمی نیز روی رنکینگ 

دارد. شرکت‌کنندگان 

اعزام ۱۱ شمشیرباز به مسابقات قهرمانی آسیا

بجنگ تا زنده بمانی

باید به پیاتزا و شاگردانش فرصت داد

مؤمنی مقدم: بازی به بازی بهتر می‌شویم
غلامرضا مؤمنی مقدم، کمک مربی ایرانی روبرتو پیاتزا، سرمربی 
ایتالیایی تیم ملی والیبال کشورمان که قبل از اعزام تیم ملی به اردوی 
ترکیه و حضور در لیگ ملت‌های والیبال جهان در سال 2026 به دلایل 
شخصی از ادامه همراهی تیم و حضور در کادرفنی پیاتزا انصراف داد، در 
خصوص بازی‌های تیم ملی والیبال ایران مقابل برزیل، بلغارستان و 
نهایتاً آرژانتین گفت: »من به‌خاطر پاره‌ای مشکلات شخصی که داشتم، 
مجبور شدم با هماهنگی سرمربی تیم ملی و فدراسیون از ادامه حضورم 
در کادرفنی تیم ملی والیبال انصراف داده و همراه با تیم عازم برزیل 
نشوم. حقیقتاً چند روز پیش جراحی داشتم و فعلاً به‌خاطر آن بستری 
و تحت مراقبت هستم. اما بازی‌های بچه‌ها را در لیگ ملت‌ها دنبال 
می‌کنم. با توجه به شناختی که از تک تک ملی‌پوشان و بازیکنان تیم 
ملی ایران دارم، معتقدم که باید به این تیم و سرمربی حرفه‌ای که دارد 
فرصت و زمان داد. زیرا هیچ چیز مثل زمان، اعتماد کردن به داشته‌ها 
و منابع موجود نمی‌تواند توانمندی و تفکرات فنی کادرفنی و بازیکنان 
تیم ملی را به معرض نمایش بگذارد. بنابراین بازهم تأکید می‌کنم باید 
به این مجموعه اعتماد کرد و زمان داد. شک نکنید بزودی نتیجه و مزد 
زحماتی که خانواده والیبال برای این مجموعه متحمل شده است را به 

دست می‌آوریم.«
سرمربی موفق تیم‌های والیبال پایه کشورمان که بارها موفق شده 
با پشتوانه‌های والیبال ایران در رقابت‌های جهانی سکوی قهرمانی را 
به تسخیر درآورد، در خصوص بازی‌های ایران مقابل تیم‌های مطرح 
والیبال جهان مثل برزیل، بلغارستان و آرژانتین می‌گوید: »پیش‌بینی 

ما هم این بود که ملی‌پوشان والیبال ایران مقابل برزیل و بلغارستان 
برای کسب پیروزی کار بسیار سخت و دشواری داشته باشند. دقیقاً 
همین اتفاق هم رخ داد، اما باور ما این بود که بچه‌ها خیلی باکیفیت‌تر 
و بهتر از بازی‌هایی که انجام داده بودند مقابل این دو تیم به نمایش 
بگذارند که البته تقریباً عکس این توقع در برزیل رخ داد. اتفاقی تلخ 
برای ما که منجر به دو شکست پی درپی مقابل برزیل و بلغارستان 
شد. اما آرژانتین اگرچه صلابت و کیفیت قبل را نداشت، اما برای 
ما حریف خوبی بود. حریفی که نهایتاً جز شکست برابر بچه‌های 
شایسته والیبال ایران راه دیگری نداشت. به نظرم بچه‌های والیبال 
ایران رفته رفته دارند خود واقعی‌شان و توانمندی حقیقی که دارند 
را در زمین مسابقه پیدا می‌کنند. به همین دلیل بچه‌ها بتدریج به 
هماهنگی مد نظر می‌رسند و در زمین مسابقه هم خوب یکدیگر را 
پوشش می‌دهند و هم با گردش درست و خوب توپ در زمین مسابقه 
حریف را تحت فشار قرار می‌دهند تا اشتباه کند و حاصل این اشتباه 
امتیاز و برد برای ما باشد. شک ندارم بازی با بلژیک برای ما خیلی بهتر 
و باکیفیت‌تر از بازی‌های قبلی خواهد بود. زیرا ما یک روز استراحت 
داریم و می‌توانیم با انگیزه و بازتوانی بدنی مقابل این حریف قدرتمند 
اروپایی بازی باکیفیت‌تری به نمایش بگذاریم. مطمئناً ما باید بلژیک 
را ببریم. چون برای مراحل بعدی و صعود به رتبه‌های بالای جدول به 
این برد و امتیاز ارزشمند نیاز داریم. بلژیک هم تیم عالی و درجه یکی 
است که بلغارستان را شکست داده و مطمئناً برای برد و پیروزی مقابل 

ما صف‌آرایی خواهد کرد.«


